

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2004. FEBRUÁR 25., 94/47.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

### M43-AS: MAKÓ REMÉNYSÉGE

A makói kistérség gazdasági helyzetének stabilizálásához elengedhetetlen az M43-as gyorsforgalmi út megépülése, amire garanciát vállalt a kormány, sőt törvényben is rögzítette: 2007-ig Makót is eléri a sztrádává bővíthető országút.

3. oldal

### GAZDÁK AZ UTAKON

Incidensek nélkül fejeződött be tegnap is a múlt héten kezdődött országos gazdademonstráció. Csongrád megye útjain négy helyen, illetve a szegedi élelmiszer-ipari üzemek, a Pick Rt. és a Sole Rt. előtt tegnap is demonstráltak a gazdák.

3. oldal

**PRAKTIKA**  
HÁZKÖNYVTÁR-FÜRDŐSZOBÁK

**KIÁRUSÍTÁS**  
**50%**

Akár **engedmény**

- > Szeged, Kiss u. 1.
- > Ajándékziget, Szeged Plaza

\*\*\* A mindennapok luxusa \*\*\*

### ELMEOSZTÁLYON A GÁZOLÓ

Túl van az életveszélyen a szombat éjjel elgázolt fiatal szegedi lány, akit barátnőjével együtt fékezés nélkül ütött el egy nagy sebességgel haladó autós. A másik áldozat belehalt sérüléseibe. A Volvót vezető ruzsai férfi a napokban befekszik a pszichiátriára.

5. oldal

### A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

**016**

nap múlva lesz  
matricás és

**675**

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



A közös tudásközpontban termelő beruházások is létesülhetnek

## Chirac bejelentette: a franciák beszállnak a szegedi Biopoliszba

Jacques Chirac Budapesten bejelentette: közös magyar-francia kutató-fejlesztő bázist hoznak létre Szegeden. A francia televíziók is vezető helyen számoltak be a köztársasági elnök magyarországi programjáról és a szegedi tervekről.

Jacques Chirac francia köztársasági elnök budapesti látogatásának magyar szempontból legjelentősebb bejelentése, hogy a francia állam támogatja egy magyar-francia közös kutató-fejlesztő központ létrehozását Szegeden. Ezt Chirac a Medgyessy Péter miniszterelnökkel folytatott megbeszélésen született megállapodást követően közölte tegnap a Parlamentben tartott nemzetközi sajtótájékoztatón.

Chirac tárgyalt Medgyessyvel az új európai alkotmányról is. Szerinte van reális esély arra, hogy még az ír elnökség alatt megszülessen az új szöveg. Mindketten hangsúlyozták: nem lesz kétszemes az EU a 10 új tagállam csatlakozását követően sem, mindketten a 25-ök Európájáról beszéltek. Ugyanakkor egyetértettek abban, hogy a leggyorsabb államokat hagyni kell fejlődni, mert ennek hasznát egész Európa érzi majd.

Jacques Chirac megbeszéléseket folytatott Mádl Ferenc köztársasági elnökkel és az előző kormányfóval, Orbán Viktorral. A Fidesz-MPSZ elnöke kifejtette: Magyarországnak biztonságpolitikai érdeke is, hogy minél több uniós állam vegye körbe, ezért sürgette, hogy 2007-ben Bulgáriával és Romániával együtt Horvátország is csatlakozzon az EU-hoz.

Összeállításunk a 2 és a 3. oldalon



Jacques Chirac és Medgyessy Péter egymás érdemeit méltatva beszéltek a szenzációs megállapodásról

Fotó: Miskolczi Róbert

A tizenhárom óvodai körzetet összevonják

## Húsz pedagógusállás szűnhet meg ősztől

Várhatóan szeptembertől központi irányítás alá vonják a szegedi óvodákat. A következő tanévben közel háromszázal kevesebben kezdek el tanulmányaikat a megyeszékhely általános iskoláiban. Emiatt húsz pedagógus-álláshelyet szüntethetnek meg.

– Az előzetes számítások szerint mintegy háromszáz általános iskolás diákkal kevesebb kezd meg tanulmányait szeptembertől Szegeden – közölte tegnap sajtótájékoztatóján Révész Mihály. Az önkormányzat oktatási bizottságának elnöke elmondta: noha az általános iskola első osztályaiba április 5-én és 6-án íratják be a gyermekeket, előreláthatóan szeptembertől közel 1300 elsős kezdi el tanulmányait a megye-

székhelyen. Ezzel szemben a tanév végén mintegy 1600-an ballagnak el a nyolcadik osztályból. Mindez azt jelenti – hangsúlyozta Révész –, hogy ősztől tízosztálynyi diákkal lesz kevesebb a szegedi közoktatási rendszerben. Emiatt az intézményfenntartó önkormányzat húsz pedagógus-álláshelyet szüntethet meg az iskolákban.

Folytatás a 4. oldalon

Halálos baleset, tisztázatlan körülmények a Máriási erdőben

## Rádőlt a fa Istvánra

Ifj. Dombi István fejére dőlt egy fa munkahegyén, a mindszei Máriási erdőben. Súlyos sérüléseket szenvedett. Nem hívtak mentőt, terepjáróval vitték a kórházba. Öt napig még élt, de már nem tudtak rajta segíteni. Tegnap temették.

„Apa, olyan sok a dolog, olyan nagy a hajtás, hogy még az egér is fűrész!” – ezekkel a szavakkal jellemezte napi munkáját a mindszei ifj. Dombi István édesapjának, nem sokkal azelőtt, hogy baleset érte az úgynevezett Máriási erdőben.

A jó kedélyű, 33 éves traktoros, Dombi István, azaz Pityu – ahogy a családban nevezték – szüleinél lakott, saját szobájában, s legfeljebb egy-egy üveg sörré ment el munka után, a közeli Diófa vendéglőbe. Halála nagyon megrázta a családot, amelyben februárban egyik csapás a másikat érte. Elsőként meghalt idősebb Dombi István édesanyja, majd a kisebbik fiút, Tibort kel-



Sem az apa, sem az anya nem érti, miért nem hívtak mentőt szerencsétlenül járt fiukhoz

Fotó: Tésik Attila

lett megműteni, két nappal később pedig az azal a rossz hírrel állított be hozzájuk Kispeti Zoltán, hogy nagy baj történt, a Máriási erdőben Pityu fejére esett egy fa.

– Azonnal bementünk a vásárhelyi kórházba, majd mivel átvitték Szegedre, a klinikára – mondta idősb Dombi

István, aki azt hitte, nem jól hall, amikor megtudta, hogy balesetet szenvedett fiához nem hívtak mentőt. Beültették egy Lada Niva terepjáró anyósülésébe, s az úttalan utakon átkelve munkatársa, D. Papp József vitte be a kórházba.

A baleset miatt a fia-

Folytatás a 4. oldalon

## Egy sávon járható az algyői híd



Felújítás miatt fél pályán lezárták az algyői Tisza-hidat. A munkálatok április végéig tartanak. Bővebben a 4. oldalon

Fotó: Gyenes Kálmán